

НОВОСТЬ
25.03.2022

МОЛОДЕЖНЫЕ РАЗРАБОТКИ НЕФТЯНИКОВ ЛУКОЙЛА ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ МЕЖДУНАРОДНОГО ФОРУМЕ В ЮГРЕ

Проекты молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») получили высокую оценку экспертов V Международного научно-практического форума «Нефтяная столица». Мероприятие, приуроченное к 110-летию со дня рождения выдающегося нефтяника Виктора Муравленко, прошло в г. Сургуте (ХМАО-Югра) при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ».

На научно-практической площадке форума было представлено 64 авторских проекта, лучшие определены в трех направлениях. Победителем в секции «Промышленные технологии, технологии безопасного производства» с проектом «Модернизация узла разгрузочного устройства центробежных секционных насосов» стал инженер ТПП «Лангепаснефтегаз» Никита Ковалев. Диплом второй степени в секции «Нефтегазовые технологии» вручили Ксении Богдановой, геологу ТПП «Покачевнефтегаз», за проект «Трансформация системы разработки Северо-Покачевского месторождения объекта ЮВ1». Работы Наримана Магомедова из ТПП «Белоярскнефтегаз» и Ирины Долгой из ТПП «Когалымнефтегаз» отмечены поощрительными премиями.

В рамках форума прошли Международный нефтяной академический конгресс имени Ф.К. Салманова и пленарная дискуссия на тему формирования ESG-принципов в развитии производства. Также эксперты, в числе которых и специалисты ЛУКОЙЛ-Западной Сибири, обсудили вопросы обеспечения технологической независимости отечественной отрасли, формирования сектора высокотехнологичных нефтесервисных услуг и рентабельные технологии для освоения трудноизвлекаемых залежей углеводородов.